



ZŠ ŘEVNICE, ŠKOLNÍ 600

I nadále bude uskutečňována distanční výuka v omezené míře.

Ve dnech 24.-26. 6. 2020 budou probíhat třídnické hodiny s třídními učiteli.

Žáci 9. ročníku ukončí dobrovolnou výuku ve škole dne 5.6. 2020. Ve dnech 8.6.2020 až 23.6.2020 bude uskutečňována distanční výuka. Žákům 9. ročníku bude umožněna přítomnost ve škole ve dnech 24. - 26.6. 2020.

Skupiny mohou mít maximálně 15 členů. Pro jednotlivé skupiny bude určen vchod do školní budovy a vyhrazena konkrétní místnost. Pohyb po školní budově je umožněn pouze za doprovodu pedagoga.

Nošení roušky ve třídě je zcela v kompetenci pedagogického pracovníka konkrétní konzultační hodiny. Upozorňujeme, že vzhledem k ochraně zdraví pracovníků, kteří patří do rizikových skupin, může být tato povinnost skutečně vyžadována bez ohledu na aktuální systém práce (např. při práci skupinové je tato povinnost jasně definována v „Souboru hygienických pokynů....“ (dále jen „Soubor“).

Mimo třídu je nošení roušky povinné v každém případě (viz „Soubor“).

Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (*zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest*), nesmí do školy vstoupit.

Pokud žák vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, je nutné umístit jej do samostatné místnosti (ve školních budovách bude tato místnost určena a označena) a kontaktovat zákonné zástupce žáka s ohledem na okamžité vyzvednutí žáka. O podezření informuje škola spádovou hygienickou stanicí. Ostatní žáky je pak vhodné umístit do jiné místnosti nebo změnit aktivitu na pobyt venku s povinným nošením roušky, dokud není známý zdravotní stav indisponovaného žáka.

Pokud se u zaměstnance školy příznaky objeví v průběhu práce, resp. vyučování, školu opustí v nejkratším možném čase s použitím roušky a požadovaného odstupu. Žáci budou poté umístěni do jiné místnosti nebo bude změněna aktivita na pobyt venku s povinným nošením roušky, dokud nebude znám zdravotní stav indisponovaného zaměstnance školy.

Účast v tomto systému výuky je dobrovolná. **Podmínkou účasti je ale vyplnění a odevzdání čestného prohlášení podepsaného zákonným zástupcem, které žák odevzdá při svém prvním příchodu do školy.** Datum podepsání čestného prohlášení nesmí být starší než jeden den před prvním příchodem žáka do školy. Formulář čestného prohlášení je k dispozici na stránkách školy, nemáte-li možnost jej vytisknout, je možno vyzvednout jej v kanceláři školy.

Žáci jsou povinni dodržovat pravidla stanovená metodickým pokynem MŠMT, aktualizovaným dne 27.5.2020, např. nošení roušky, dodržování odstupů, dodržování zvýšené hygieny... atp. Žáci budou o všech podmínkách účasti na vyučování poučeni prvního dne po příchodu do školy. V případě jejich opakovaného porušení budou zákonní zástupci žáka na tuto skutečnost upozorněni a následně může být žák ze skupiny vyřazen.

Podrobnosti k rozdělení do skupin, rozvrhu jednotlivých skupin a příchodu do školy budou žákům a zákonným zástupcům zaslány přes aplikaci Bakaláři.

Žákům, kteří budou na výuku docházet, bude umožněno stravování ve školní jídelně, a to ve dnech dle výše uvedeného rozpisu. Školní jídelna bude pro jednotlivé skupiny žáků druhého stupně v provozu od 13:15 do 14:00 v takovém režimu, aby bylo co nejvíce zamezeno kontaktu jednotlivých skupin. **Obědy je třeba dětem přihlásit elektronicky, nejpozději dva dny předem.** Pokud dítě nebude mít čip do školní jídelny s sebou, nebude mu strava vydána. Školní jídelna do konce tohoto školního roku vaří pouze jedno jídlo.

Mgr. Tomáš Řezníček
ředitel školy